Z gory przepraszam za moj btagd odnosnie tego elementu projektu
Sprostowanie do zaje¢ odnosnie liczenia kosztéw projektu
I.  Zmiany w Tabeli 9

Kalkulacje w tabelach 8 i 9 robicie jak dotychczas. Jednakze catkowity koszt realizacji projektu
powinien by¢ wynikiem takiej formuty:

Catkowity koszt realizacji projektu = 4 + 10 + 15
Gdzie 4,10,15 to wartosci z tabeli 9 w kolumnie koszty
Il Podziat na czasookresy rozliczeniowe
Aby wykonac Tabele 10 to dzielicie projekt na okresy rozliczeniowe. Istniejg 2 rodzaje podziatu.

1. Pierwszy podziat mozna uzyskac z podzielenia projektu wzgledem czasu. ( podziat wiasciwy
np. dla projektéw organizowanych w przedsiebiorstwach)

Przyktad podziatu na miesigce (zatozenie na potrzeby przyktadu wszystkie miesigce 22 dni w kazdym
miesigcu pracujgce. 8h pracy w kazdym dniu)

Koszt zadania
Czas Koszt
Nr Opis zadania/czynnoSci trwania Koszty Koszty ushu y Koszty Inne
zadania pracy? | materialow obc fh delegacji koszty?

13 4 dni/32h | (U) 1350
2.
. (W) 1380 254
2.1. 8 dni/64h (U)5380
2.2. 5 dni/40h | (W) 1568 158
3
3.1 5 dni/40h | (W)9752
3.2 8 dni/64h | (W)6478 148
3.3 8 dni/64h | (W)2584 257
3.4 14 (W)3548 200
' dni/112h

Podziat w tedy wyglada tak jak w tabeli powyzej. Kolorami oznaczono kolejne okresy rozliczeniowe
Dla tego podziatu nie warto liczy¢ sum w gtéwnych podpunktach
Oznaczenie: (W)- koszty osobowe pracownikéw

(U)- koszty wynikajgce z uméw zlecenie i umow o dzieto

(Wi U) — mieszany uktad wynagrodzenia



2. Drugi sposob podziatu mozna uzyska¢ przy rozliczaniu sie z waznych etapow (podziat

wiasciwy dla projektdw np. z budownictwa, albo waznych (duzych zakresowo) projektow
pilotazowych w przedsiebiorstwach.)

(8h pracy w kazdym dniu)

Koszt zadania
Czas Koszt
Nr Opis zadania/czynnoSci trwania Koszty Koszty ushu y Koszty Inne
zadania pracy? | materialow obc fh delegacji koszty?

. (W) 1380 254
2.1. 8 dni/64h (U)5380
2.2. 5dni/40h | (W) 1568 158
3
3.1 5dni/40h | (W)9752
3.2 8 dni/64h | (W)6478 148
3.3 8 dni/64h | (W)2584 257
34 14 (W)3548 200
: dni/112h

Podziat w tedy wyglada tak jak w tabeli powyzej. Kolorami oznaczono kolejne okresy rozliczeniowe
Oznaczenie: (W)- koszty osobowe pracownikéw

(U)- koszty wynikajgce z umow zlecenie i umow o dzieto

(Wi U) — mieszany uktad wynagrodzenia
Dla tego podziatu mozna policzy¢ sumy w gtéwnych podpunktach

. Wypetnianie Tabeli 10.

Planowane koszty

Lp. Tresé

I Il
1 | Koszty bezposrednie A

Razem

w tym: B

1/ Wynagrodzenia z pochodnymi

2/ Inne koszty realizacji projektu
(zakupy sprzetu, koszty

materiatéw, koszty delegacji ¢
itp.)
2 | Koszty posrednie D
3 | Koszty ogétem (1+2) E

Zasada obliczania wartosci dla komérek typu A-E jest taka sama w kazdym okresie rozliczeniowym.



Obliczanie wartosci w kolumnie razem polega na sumowaniu wartosci wierszy.

1. Komérka AiE
Komorke A dla kolejnych okreséw rozliczeniowych liczymy:
A=B+C
Komorke E dla kolejnych okreséw rozliczeniowych liczymy:
E=A+D
2. Komodrka B

Komodrka B powinna by¢ obliczana jako suma wynagrodzen osobowych pracownikéw i wartos¢ umoéw
o dzieto. Liczymy jg ze wzoru:

B = WOK + WOK * 0,085 + UOK

- WOK —
suma wynagrodzen osobowych dla pracownikéw dla danego okresu rozliczeniowego

- Upg — suma wynagrodzen pochodzacych od umowy o dzieto
Opis:

Jesli mamy tyko koszty Upg albo Wy to wtedy inne czesci réwnania sg réwne 0. Wyrazenie
"Wpk * 0,085" pochodzi od koniecznosci doliczenia 13 pens;ji. Jesli jednak chcemy je pomingé nalezy
zamiast wartosci 0,085 podac 0. Oczywiscie takg zmiane nalezy wykonac¢ takze w Tabeli 9 w wierszu 3.

3. Komérka C

Wartos¢ w komarce C obliczamy jako:
C = Kmog + Kuogg + Kdog + [Kpg

gdzie:
Kmgyg — suma kosztoéw matriatow z danego okresu rozliczeniowego
Kuogg — suma kosztow ustug obcych z danego okresu rozliczeniowego
Kdpx — suma kosztéw delegacji z danego okresu rozliczeniowego
IKox — suma innych kosztéw z danego okresu rozliczeniowego.

4. Komoérka D
Wartos¢ liczymy jako sume z kosztow dodatkowych przy projekcie wiec mamy:

D =0,1964 * B +[0,12 * (C + 0,1964 * B) + 0,18 x (C + 0,1964 * B)] +
+0,05 * [0,12 = (C + 0,1964 « B) + 0,18 * (C + 0,1964 * B)]|

gdzie:

"0,1964*B" — wyrarzenie odpowiedzialne za warto$¢ sktadek ZUS



[0,12 * (C 4+ 0,1964 * B) 4+ 0,18 * (C + 0,1964 * B)]
— wyrarzenie odpowiedzialne za koszty wydziatowe i koszty ogulne

0,05%[0,12 * (C + 0,1964 « B) + 0,18 * (C + 0,1964 * B)]
— Wyrazenie odpowiedzialne za minimalny zysk projektu



